

# 鄭雨盛盼雙方和平解決

# 李智雅為愛

# 斷六親失自我

韓國女星李智雅上月21日被爆出與樂壇教父徐太志「秘婚」14年，一直隱居在家，與外界斷絕聯絡，但前晚10時她終於打破緘默，在個人官網發文表心聲，指自己為愛情拋棄父母和自我，感到十分痛苦，亦向親朋好友道歉。其現任男友鄭雨盛透過經理人公司表明就此事不會發出任何聲明，只盼徐李兩人可和平地解決事件。



李智雅稱為愛受傷。網上圖片



徐太志近日已就秘婚一事作出回應。網上圖片

徐李「秘婚」一事因女方告上法院索取贍養費及要求男方身家而曝光，李智雅被斥貪心，形象受損，其後媒體挖出李智雅在06年申請離婚時，已主動放棄財產請求權，日前徐太志亦借友人透露當時已付出精神賠償費，李智雅急忙撤銷訴訟，但有傳她私下收了男方約10億至20億韓圓的和解費。面對眾多傳聞，李智雅在聲明特別強調撤回上訴時沒有收取一分一毫，亦還未與前夫達成任何協議，不願被人誤會她貪財。

### 不求回報 真心去愛

李智雅在文中詳述當時因為愛，尊重前夫不願婚姻曝光的意願，連面對父母及朋友都不能坦白，因此人際關係非常差，經常被誤會是個冷漠的人，身心承受着巨大的痛苦，並指為了隱瞞過去，曾使用了很多化名，甚至出現自我認知的混亂，當

造成的影響和傷害非言語能夠表達清楚。她形容失去自我的日子如同失去了自由，但她直言：「當時是用真心去對待那份愛，從沒有用頭腦去計算要得到甚麼實質的東西。」

事件過了10多天才發文回應，李智雅表示是想讓大家理解她在那段漫長而灰暗的日子，也想找回曾經失去的自我，才走到了現在這個地步。她稱從沒想過要讓前夫難堪，一直希望以圓滿的方式解決事件，希望大家看到她真正的想法後，事件可以盡快落幕，她也可以早日復工，報答關心及支持自己的粉絲和親友，並向擔心自己的人道歉。

### 鄭雨盛5月赴日拍劇

徐李兩人先後就秘婚一事發表聲明，而無辜捲入是次風波，早前承認李智雅正牌女友地位的鄭雨盛，其經理人公司表明不會就此事發表任何官方聲明，只透露鄭雨盛了解雙方仍有很多問題要解決，期望他們可以理智地處理事件。上月底鄭雨盛赴濟州島散心，現在已

返回首爾，雖然他仍然心情低落，但會選擇積極面對，最近還接到出演電影的邀請。據悉在5月中旬，他將會赴日本拍攝由反町隆史主演的日劇《Good Life》，客串扮演兒童血癌權威醫生，重新開始演藝活動，不過他會否於今年夏天和李智雅赴日宣傳《雅典娜：戰爭女神》則仍是未知之數。

文：Mana



鄭雨盛暫時放下愛情，先為事業打拚。資料圖片

## 兩年體形縮水近半

# 珍妮花赫遜遭未婚夫禁減肥

前晚殿堂級女歌手Mary J. Blige在紐約舉辦榮譽演唱會，為其助學基金會籌款，以獎學金形式協助年輕女性完成大學課程，吸引一眾知名女歌手及演員，如入圍金球獎最佳女主角提名的Evan Rachel Wood、黑人騷靈女歌手Jill Scott等出席，而近日為新選秀歌唱節目《The Voice》擔任評判的樂壇天后Christina Aguilera則以一身黑色喱士短裙亮相，甚為風騷。

當晚另一位「風頭蓋」則是06年曾拿下奧斯卡影后寶座的珍妮花赫遜(Jennifer Hudson)，她以粉紅色貼身背心裙示人，盡顯其凹凸有致的葫蘆身軀。不過，她向傳媒爆料，指其未婚夫David Otunga不希望她再減肥：「他喜歡我現在的樣子，不想我再瘦下去，又說即使我素顏、沒有穿高跟鞋，他對我的愛亦不會改變。」



Christina Aguilera以喱士晚裝現身會場。美聯社

09年8月珍妮花成功為未婚夫誕下一子，身形亦因此暴脹不少，為了回復美好身軀，她參加減肥計劃，經過近兩年的不斷努力，珍妮花現在的身軀甚Fit，她坦言：「其實我都很滿意現在的身材，亦擔心自己再瘦下去會不好看，所以會聽從專家的建議，管理自己的身軀，希望這個美好的身軀可以跟隨我一生一世。」

文：Mana



資料圖片



珍妮花減肥效果驚人，身形比09年(左圖)細了幾個碼。美聯社

## 老牌男星Lorenzo五度結婚



因出演電影《油脂》而走紅，現年53歲的荷里活資深男星Lorenzo Lamas(見圖)上週六在墨西哥與模特兒女友Shawna Craig拉埋天窗，在沙灘舉行婚禮。今次是Lorenzo第五度結婚，當天他穿着簡單的黑襯衫白長褲迎娶女友，十分輕鬆，而新娘子Shawna只有23歲，比Lorenzo的大女兒Shayne Lamas還要年輕一歲，但一對新人非常恩愛，在親友的見證下，更數度擁吻。婚禮結束後，Lorenzo帶同新婚妻子一同玩水上電單車，充滿活力。

另一方面，日前剛誕下龍鳳胎的樂壇天后瑪麗嘉兒(Mariah Carey)，其夫丈Nick Cannon透過Twitter發佈喜訊，指他們前日在醫院再度舉行婚禮，更感謝醫護人員的幫忙，讓婚禮順利完成。

文：Mana / 圖：資料圖片

## 法國歌迷上街示威 SM娛樂考慮加場



SM娛樂首次在巴黎進行家族演唱會，即掀起撲風潮。網上圖片

式進軍歐洲。該場演唱會於日前作公開發售，7000多張門票不足15分鐘即被搶購一空，引起當地歌迷抗議，前日約300多名歌迷上街示威，要求SM娛樂加場，其中有歌迷反應很多門票被黄牛買去，望藉此發財，更表示從未試過這樣一票難求。據悉他們除上街示威外，亦在Facebook設立群組，要求加場。SM娛樂則回應：「目前正在確認演出場地和歌手們的日程，暫時還不知道能否追加演出，但會盡力滿足歌迷需求。」

文：Mana

## 娛聞雜碎



- 美國男歌手Kid Rock(見圖)前晚獲有色人種協會頒發榮譽獎，表揚他反對種族歧視的努力。美聯社
- 荷里活型男羅拔柏迪臣(Robert Pattinson)日前為新片赴西班牙出席首映，但與拍檔莉絲韋特絲潘(Reese Witherspoon)合照時，面露不快。
- 韓國樂隊FT Island成員李弘基日前在Twitter公開他在床上的睡醒照，獲網友大讚可愛。
- 韓國女子組合Miss A將於本週末為花式溜冰選手金妍兒的活動獻唱新歌《Love Alone》。
- 花美男李敏鎬日前為新劇《城市獵人》，冒着大雨在泥漿中與12位特技人員埋身肉搏。
- 韓國演員趙寅成將於明日從烏山的空軍作戰司令部退役，結束為期25個月的兵役。
- 情歌女王白智英相隔2年半，將於本月19日發售第8張專輯。
- 日本電影《告白》童星蘆田愛菜明天會主持電台節目，成為日本史上最年輕的電台節目主持人。

## 玄彬服役最想念父母



韓國影星玄彬(見圖)在海軍陸戰隊中的訓練生活，前日透過KBS電視台的紀錄片節目《紀錄片3天》曝光。在片中，玄彬完成第5周的訓練課程後，獲頒發紅色勳章，成為真正的海軍。他稱完成艱苦的訓練後，終獲得勳章，感到開心及自豪，又藉訓練課程，對自已了解更深，現在胸中充滿了熱血，有信心可以戰勝一切困難。他表示很想念父母，拿到勳章時，最先想到的就是父母，盼與他們分享喜悅。目前他正在白翎島海軍陸戰隊第6隊服役。

文：Mana / 圖：網上圖片

## 堀北真希渴望早婚

日本女演員堀北真希(見圖)前日出席主演的日劇《出生》在橫濱舉行的造勢活動。她劇中飾演的長女愛美如何面對51歲的母親懷孕一事，她指自己在現實中也是家中長女，因此演出該角很有共鳴：「有幾次心裡感情沉澱過頭，連台詞都說不出來哩！」堀北十分尊敬在劇中飾演其母親的女演員田中美佐子，期望自己將來可以成為像她一樣的母親，而對於劇中扮演其弟的大倉忠義，她則笑言因對方實際年齡比自己大，所以很難拿出姐姐的樣子來。席間堀北還分享其婚姻觀：「其實一直沒有想過要何時結婚產子，但最近不知道為甚麼很想早點結婚，因為很喜歡熱鬧的家庭，所以婚後會生很多小孩子。」



文：Mana / 圖：網上圖片

## 不相信一見鍾情 向井理不排斥相親



(左)向井理與北川景子的新片《天堂之吻》將於6月上映。網上圖片

向井理是當今日本演藝圈少數的高學歷帥哥，加上182厘米的英挺身軀，儼然就是白馬王子的化身，在演出《鬼太郎之妻》後，躍升為新一代國民級偶像，不僅女性粉絲想嫁給他，連許多女藝人亦頻頻對他示好。劇中向井理飾演的因戰爭而失去左手臂的貧窮漫畫家，在父母安排下與小他10歲的議員千金松下奈緒相親，認識僅5天就閃電結婚。不過，向井理斷言一見鍾情絕對不會發生在他身上，但認為相親這種方式還不賴，感覺蠻刺激！只是今年29歲的向井理直言：「現在滿腦子都是工作，除了兩部即將上映的電影外，還接下了NHK電視台下年度的大河劇《江~公主們的戰國》。又被SMAP欽點合演短篇警劇，完全沒有時間想結婚的念頭。」而其劇中拍檔松下奈緒亦表示不排斥相親結婚。